
おもしろ算数 290 (小２年生） 
 

（このページは、直接
ちょくせつ
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にゅうりょく
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小学校２年生の みなさん、こんにちは。 

おもしろ算数 290 は、「かけ算」の問題です。 

【問題①】 

 

 

 

 

 

（しき） 

 

 

 

 

 

（答え） 

 

【問題②】 

 

 

 

 

 

（しき） 

 

 

 

 

 

 

（答え） 

１週間は７日間です。 

６週間は、何日ですか。 

 

１週間は７日間です。 

１０週間は、何日ですか。 

 



 

答え．   ① ４２日 です。          ② ７０日 です。     

 

      【問題①】 

      はじめに、しきをかんがえます。 

           1週間は 7日です。 

           7週間は、1週間の 6ばいです。 

      だから、 しきは、 7日×6週間  になります。 

      つぎに、 計算をします。 

           7×6＝42 

      だから、 答え．42日  になります。 

 

      【問題②】 

      はじめに、しきをかんがえます。 

           1週間は 7日です。 

           10週間は、1週間の 10ばいです。 

      だから、 しきは、 7日×10週間  になります。 

      つぎに、 計算をします。 

           7×10＝7×9＋7＝70 ・・・・・・ このしきがたいせつです。 

      だから、 答え．70日  になります。 

 

 

※これからは、文しょうの問題もおおく出てきます。 

 分しょうの問題で、たいせつにすることは、 

 ①もんだい場面をせいりすることです。 

 ②もんだい場面から、しきを作ることです。 

  このとき、しきには「たんい（めいすう）」をつけると、しきがはんたいになったりしません。 

  さいしょのうちは、つくったしきにたんいをつけてみましょう。 

 ③しきをせいかくにけいさんすることです。 

 

 みなさんならきっと正しく答えをもとめることができるはずです。 

 いそがなくていいのです。じっくりかんがえて答えをもとめてくださいね。 

 


